
 

 

 

1. «Моя податкова»: зручний мобільний сервіс для громадян 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що мобільний 
застосунок «Моя податкова» від Державної податкової служби України 
доступний для завантаження на смартфони з операційними системами 
Android та iOS. Це сучасний цифровий інструмент, який забезпечує 
зручний доступ до електронних сервісів податкової служби, дозволяє 
отримувати важливу податкову інформацію та навіть сплачувати податки 
за допомогою платіжних систем. 
 
Що можна знайти у застосунку? 
 
Розділ «Мої дані» містить інформацію про адресу реєстрації, фактичне 
місце проживання, об’єкти оподаткування, наявність податкових 
зобов’язань (ППР) та стан розрахунків з бюджетом. 
Розділ «Послуги» надає можливість сформувати запит щодо сум 
отриманих доходів, подати декларацію про майновий стан і доходи, 
зокрема для оформлення податкової знижки. 
Розділ «Повідомлення» містить електронні квитанції, дані з Державного 
реєстру фізичних осіб – платників податків щодо нарахованих доходів, 
сплачених податків, військового збору, а також офіційні листи від 
податкових органів. 
Презентаційні матеріали та відеоматеріали про можливості застосунку 
можна переглянути за посиланням: https://tax.gov.ua/mobilniy-zastosunok-
moya-podatkova . 
Сервіс «Моя податкова» – впевнений крок до сучасного податкового 
сервісу в цифровій Україні! 
 

2. Як подати декларацію про доходи за 2024 рік: покрокова інструкція 
Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що в Україні триває 
деклараційна кампанія – 2025. Фізичні особи, які отримували доходи, з 
яких не було сплачено податок, зобов’язані подати декларацію про 
майновий стан і доходи та самостійно сплатити податок на доходи 
фізичних осіб (ПДФО) і військовий збір. Це передбачено Податковим 
кодексом України. 
 
Подати декларацію можна одним із трьох способів: 



 
·   Особисто або через уповноважену особу у територіальному органі ДПС. 
 
·   Поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення (надсилати 
не пізніше ніж за 5 днів до завершення строку подання). 
 
·   В електронній формі через сервіси ДПС, що є найбільш зручним 
варіантом. 
 
Електронне декларування значно спрощує процес та економить час. Для 
цього потрібно: 
 
мати кваліфікований електронний підпис (КЕП) - детальний алгоритм 
отримання за посиланням  https://ca.tax.gov.ua/etrusted-services ; 
·   доступ до мережі Інтернет. 
 
Заповнити декларацію можна через: 
 
·   Електронний кабінет платника – детальна відео інструкція на сайті ДПС 
України: https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/podatok-na-dohodi-
fizichnih-osib/deklaruvannya-dohodiv-gromadyan/774470.html; 
 
·  Мобільний застосунок "Моя податкова" – інструкція тут: 
https://tax.gov.ua/mobilniy-zastosunok-moya-
podatkova/videomateriali/10156.html. 
 
Слід зазначити, що Сервіси ДПС частково автоматично заповнюють 
декларації на основі: 
 
·   облікових даних платника; 
 
·   відомостей про доходи з Державного реєстру фізичних осіб; 
 
·   інформації про об’єкти нерухомого та рухомого майна. 
 
Це значно спрощує процес та зменшує ризик помилок. 
 
Вчасне декларування доходів – це не лише вимога закону, а й гарантія 
уникнення штрафних санкцій. 
 

3. Понад 2,7 млрд грн ПДВ спрямували до держбюджету платники 
Київщини 
Головне управління ДПС у Київській області повідомляє про вагомий 
внесок підприємств і підприємців регіону у наповнення державного 
бюджету. За січень – лютий 2025 року до бюджету надійшло 2791,2 млн 



грн податку на додану вартість (ПДВ), що становить 43,2% від загальних 
надходжень до державного бюджету. 
Порівняно з аналогічним періодом 2024 року сума перерахованого ПДВ 
зросла на 34,3%. Така позитивна динаміка свідчить про стабільне 
функціонування бізнесу, покращення адміністрування податку та 
відповідальність платників. 
 
Матеріали за посиланням: https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-
ark/878923.html  
 

4. Головне управління ДПС у Київській області продовжує цикл 

зустрічей із платниками податків, спрямованих на підтримку бізнесу 

у питаннях функціонування Системи моніторингу критеріїв оцінки 

ризиків (СМКОР).  

 Заступник начальника податкової служби Київщини Валерія Буділовська 

роз'яснила присутнім основні рекомендації розгляду питання виключення 

платника податку з переліку платників, які відповідають критеріям 

ризиковості платника податку, а саме, у разі виявлення обставин та/або 

отримання інформації, що свідчить про невідповідність платника податку 

критеріям ризиковості та/або отримання інформації та копій відповідних 

документів від платника податку щодо ведення фінансово-господарської 

діяльності суб'єкта господарювання. 

У ході зустрічі податківці наголосили,  що у разі наявності інформації або 

документального підтвердження реального здійснення господарської 

діяльності суб’єкт господарювання може звернутися до комісії 

регіонального рівня для перегляду свого статусу. Зокрема, якщо 

підприємство потрапило до переліку ризикових, оперативне реагування та 

правильно підготовлені документи можуть сприяти його виключенню з 

цього списку. 

Матеріали за посиланням: 

https://www.facebook.com/share/p/12AoHNZv26r/  

 

ДПС у Київській області 
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Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua    
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області 
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast  
Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області 
https://youtube.com/channel/UCorQvl-
qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f  
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